
 
 

 
 
 

 
 

 

BLAGOSLOVLJEN BOĢIĹ I  

SRETNA NOVA 2016 . GODINA ! 
 

ĂEvo, Djevica ĺe zaļeti i roditi sina i nadjenut ĺe mu se ime Emanuel - 
ġto znaļi: S nama Bog!" (Lk 2,23)  

 

Bog je siġao da bi bio s nama. To je jedno od Boģjih otajstava. Bog je 
postao dijete potpuno ovisno o brizi oca i majke. Zbog toga nam Boģiĺ 
priļinja toliku radost. Viġe se ne osjeĺamo samima jer on je Emanuel - S 
nama Bog. Bog u Isusu grli svijet i svakog ļovjeka. Otvara se ļovjeku ġireĺi 
ruke oproġtenja, ljubavi, nade i sluģenja.  
Budimo u Godini milosrĽa milosrdni poput Oca nebeskog! 

 

To vam mole i ģele:     
Vjekoslav Meġtriĺ, ģupnik 
Ivan Zovko, ģupni vikar 

Ivan Buhin, umirovljeni sveĺ. 
Sestre Sluģavke Malog Isusa: 

s. Leopolda i s. Imakulata   



ROĐENJE ISUSA KRISTA - BOŽIĆ, 25. prosinca 2015. 
EVANĐELJE: Mk 12, 38-44  
Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim 
haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; 
proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!« 
Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi 
bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan 
kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota 
udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga 
suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«  

 

 

 

O Isuse, ljubavi moja, najveće moje dobro, 
Spasitelju i Bože moj, slavim te i 
blagoslivljam za čas kad si postao čovjekom. 
Slavim svetu noć u kojoj si na svijet sišao i 
htio se roditi kao siromašno Dijete. 
Zahvaljujem ti, moj dobri Otkupitelju, za 
toliko dokaza tvoje ljubavi i molim te po 
tvojim prvim mukama koje si za mene 
podnio, po tvojim suzama koje si za me u 
štalici prolio, oprosti mi sve grijehe moje i 
daj mi milost da te mogu cijeli svoj život 
slaviti, tebi hvalu davati i jednog dana k tebi 
doći. Amen. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Papa Franjo u Banguiju je proglasio Jubilej milosrđa. Svrha i nakana Jubileja služenje je 

i pomaganje, osobito onima koji su u potrebi.  
 

Logo Jubileja prikazuje Sina koji na ramenima nosi izgubljenu osobu. Geslo je 

„Mislosrdni poput Oca”. Vrlo važna odrednica Jubileja odnosi se na oproštenje grijeha. 

Svatko je u mogućnosti dobiti potpuni oprost u Svetoj godini milosrđa. Također, oprost 

se osim za sebe može tražiti i za duše pokojnih. Da bi se oprost dobio, potrebno je 

napraviti sljedeće: ispovjediti se, pričestiti se te izmoliti molitvu na nakanu Svetog Oca 

prigodom hodočašća u jubilejsku crkvu. Za nakanu se može izmoliti Vjerovanje, Oče 

naš, Zdravo Marijo (ili drugi marijanski zaziv), Slava Ocu. Oni koji pak zbog nekih 

ozbiljnijih razloga ne mogu napustiti kuću, također mogu primiti oprost ako sjedinjeni s 

vjernicima u jubilejskim crkvama izmole Oče naš prikazujući svoje teškoće na nakane 

koje su važne za Crkvu u Svetoj godini milosrđa.  

Otvaranjem Vrata milosrđa na bazilici sv. Petra u Vatikanu 

počinje Sveta godina milosrđa. Vrata će se otvoriti na 

svetkovinu Bezgrješnoga začeća Blažene Djevice Marije 8. 

prosinca 2015. Dana 13. prosinca ili na Treću nedjelju došašća 

Vrata milosrđa bit će otvorena po Papinoj želji i u drugim 

katedralama i crkvama diljem svijeta. Te će nedjelje i u Zagrebu 

biti otvoren Jubilej milosrđa, euharistijskim slavljem koje će u 

10 sati u zajedništvu s pomoćnim zagrebačkim biskupima i 

svećenicima Zagrebačke nadbiskupije predvoditi zagrebački 

nadbiskup kardinal Josip Bozanić. Kardinal Bozanić također je 

odredio jubilejske crkve u Zagrebačkoj nadbiskupiji:  



Nacionalno marijansko svetište Majke Božje 

Bistričke u Mariji Bistrici, Nacionalno svetište sv. 

Josipa u Karlovcu, župnu crkvu Presvetoga 

Trojstva u Krašiću te svaku župnu crkvu u 

Zagrebačkoj nadbiskupiji na dan proslave 

zaštitnika župe. Papa Franjo poručio je kako 

prolaskom kroz Sveta vrata želi postati 

djelatnikom 

mira, koji je danas prijeko potreban u cijelom 

svijetu. Pozivam vas sve da pročitate pismo Pape 

Franje, tj. Bulu proglašenja izvanrednog Jubileja 

milosrđa. Bula sadrži dvadeset pet točaka kroz 

koje Papa objašnjava zašto je odredio baš 8. 

prosinca za otvaranje Svetih vrata te što i kako 

činiti u Svetoj godini milosrđa. Izdvojit ću nekoliko 

točaka.  

Četvrta točka objašnava da se 8. prosinca 

obilježava 50. godišnjica zatvaranja Drugog 

ekumenskog vatikanskog koncila. S Koncilom je 

Crkva ušla u novu fazu svoje povijesti. Koncilski 

su Oci, kao pravi dah Duha Svetoga, snažno 

uvidjeli potrebu da na pristupačniji način 

muškarcima i ženama svojega vremena govore o 

Bogu. Zidovi koji su predugo činili Crkvu nekom 

vrstom tvrđave srušeni su i došlo je vrijeme da se 

na nov način objavljuje Evanđelje. Bila je to nova faza iste evangelizacije koja je 

postojala od početaka. Bio je to svježi pothvat svih kršćana da s većim entuzijazmom i 

uvjerenjem daju svjedočanstva o svojoj vjeri. Crkva je osjetila odgovornost da bude živi 

znak Očeve ljubavi u svijetu. U 5. točki kaže se da Jubilarna godina završava na blagdan 

Krista Kralja 20. studenoga 2016. U 6. točki objašnjava se zašto je tema milosrđe i 

strpljenje. „Strpljenje i milosrđe “– ove riječi u Starom zavjetu često idu zajedno kako bi 

opisale Božju prirodu. Njegovo se milosrđe konkretno pokazuje u mnogim djelima 

tijekom povijesti spasenja gdje je Njegova dobrota prevladala kaznu i uništenje. Ovo su 

bile neke od točaka iz Bule; još jednom vas pozivam da otvorite stranicu Zagrebačke 

nadbiskupije, upišete u tražilicu Sveta godina milosrđa te pročitate Bulu, koja sadrži sve 

važne informacije i objašnjenje Svete godine milosrđa. 



  

Čovjek je dopustio da mu se život 
svede na vječitu potragu za 
objašnjenjima. Ne traga on toliko za 
objašnjenjima jedinstvenih i 
tajanstvenih prirodnih fenomena, 
koliko za objašnjenjima koja bi 
opravdala njegovu lijenost i 
neodlučnost. Čovjeka je strah 
odgovornosti. Čovjeka je strah 
iskrene i jezgrovite komunikacije. 
 

Kod takve komunikacije ne postoje izlike. Ona je minimalistička, odlučna i na neki način, 
monumentalna. Ako je vaše „Da!“ nekome zaista „Da!“, tu nema dodatnih pojašnjenja, 
verbalnih čičkarija i ostalih elemenata izlike za koje biste se poslije mogli uhvatiti. Vi 
oviste o tom jednom slogu obećanja, o danoj riječi koja vas usmjerava i određuje vaše 
daljnje djelovanje. Ako ste nekome rekli „Da!“, vaš svemir je definiran, zadana mu je 
putanja prema kojoj mora ići, konačni cilj vaših postupaka je poznat. U tome leži snaga 
riječi, njihova moć, kreativnost i uzvišenost.   
 

Općenito, ljudi riječi doživljavaju kao perje koje se slobodno može bacati po vjetru. 
Riječi su lagane, nemaju težinu, a gdje će završiti, e to nikog nije briga. Međutim, nije 
tako. Riječi su manifestacija čovjekovih misli. One su nutrina, ono što čovjeka čini 
jedinstvenim, one su biseri – preko njih svijet nas upoznaje kao osobe. Zato, budite 
ponosni na svoje riječi, ali ne dopustite da one budu jedino po čemu će vas ljudi pamtiti. 
Izgovorena riječ krajnji je odraz odluke i početna faza djelovanja. Ona nikad nije početak 
ili kraj, ona je spona između unutarnje duhovnosti i vanjske djelotvornosti.  
„Tri put ispeci pa onda reci“, govorili su mudro naši stari. Konstantno čavrljanje, isprazni 
razgovori, nepotrebna dopisivanja, sve to stvara buku. Buku u nama, ali i buku oko nas. 
I kada se naš unutranji mehanizam navikne na konstantnu prisutnost buke, postaje nas 
strah tišine. A upravo je tišina odlika mudrih, odlučnih i odgovornih ljudi. 
 

Oni ne govore puno, ali kada progovore, njihova riječ ima težinu, njihova riječ „brege 
dere“, kako kaže još jedna mudra izreka naših starih. Promislimo ovog Božića o važnosti 
iskrene i jezgrovite komunikacije. U takvim razgovorima nema mjesta lažnim 
obaćanjima i izlikama, već samo istini, kakva god ona bila. 
 

Ne trebaju vam velike riječi da nekom kažete „Sretan Božić“ ili „Volim te“. I Einsteinova 
formula E=mc2 sastoji se od 5 znakova, a u sebi sjedinjuje čitav svemir. Takve neka budu 
i vaše riječi. Jasne, jezgrovite i iskrene, ali neka iz njih proizlazi čitav svemir vaše 
osobnosti. Isus nam je prekrasno poručio: „Vaša riječ neka bude: 'Da, da – ne, ne!' Što 
je više od toga, od Zloga je." Neka i bude tako. 



  

 

 
Svjetski dan mladih, međunarodni događaj Katoličke Crkve koji svake dvije do tri godine 
ujedinjuje stotine tisuća mladih iz čitavog svijeta, ustanovio je na Cvjetnicu 1984. godine 
sveti papa Ivan Pavao II. Prvi službeni SDM održan je u Rimu dvije godine poslije na 
dijecezanskoj razini, a prvi internacionalni susret održan je 1987. godine u Argentini. 
 
Gradovi domaćini SDM-a do sada su bili Rim, Buenos Aires, Santiago de Compostela, 
Czestochowa, Denver, Manila, Pariz, Toronto, Köln, Sydney, Madrid te Rio de Jeneiro, 
gdje je u kolovozu 2013. održan posljednji – 28. Svjetski dan mladih. 
 
Svjetski dan mladih 2016. godine održat će se od 25. srpnja do 1. kolovoza 2016. u 
Krakovu, Poljskoj.  
 
Za organizaciju Susreta zadužena je Krakovska nadbiskupija, na čelu s kardinalom 
Stanislawom Dziwiszem, zajedno s Papinskim vijećem za laike. Kao mjesto završnog 
misnog slavlja predviđena je najveća gradska zelena površina, park Blonia. Osim toga, 
koristili bi se nogometni stadioni mjesnih prvoligaša. U spomenutom parku Blonia svete 
mise već su slavili pape Ivan Pavao II. i Benedikt XVI. 
 
Na susret se mogu prijaviti mladi od 16 do 30 godina koji će sudjelovati na mjesečnoj 
duhovnoj pripravi za Svjetski dan mladih u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu. 
Maloljetne osobe mogu sudjelovati uz pisanu dozvolu roditelja i punoljetnu pratnju. 
 



Sve ostale informacije o samom susretu možete pogledati na internetskoj stranici 
www.pastoralmladih.hr 
 
Prijave traju od 9. studenoga 2015. najkasnije do 25. siječnja 2016. 
 
Prijaviti se možete u uredovnom vremenu župnog ureda, u sakristiji nakon svetih misa 
ili kod naših animatora koji su zaduženi za prijave. 
 
Kontakt osobe u našoj župi za prijave su: 
 

¶ Filip Fišić, filip.fisic@gmail.com 

¶ Karlo Lehki, lehki.k@gmail.com 
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Gospodine Isuse Kriste, ti si nas poučio da budemo milosrdni kao Otac 
Nebeski i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega. Pokaži nam svoje lice, i bit 
ćemo spašeni. Tvoj pogled, pun ljubavi, oslobodio je Zakeja i Mateja od 
robovanja novcu, a preljubnicu i Mariju Magdalenu od iskušenja da sreću 
traže samo u stvorenju; potaknuo je Petra da zaplače, nakon što je je zatajio, 
a raskajanomu je razbojniku zajamčio raj. Daj da svatko od nas osjeti da je i 
nama upućena riječ koju si rekao Samarijanki: „O, kad bi znala dar Božji!“. 
 

Ti si vidljivo lice nevidljivog Oca, Boga koji svoju svemoć očituje nadasve 
praštanjem i milosrđem: daj da Crkva u svijetu bude tvoje vidljivo lice, lice 
svojega uskrslog Gospodina u slavi. Htio si da i tvoji službenici budu zaogrnuti 
slabošću, da gaje istinsko suosjećanje prema svima koji su u neznanju i 
zabludi. Učini da svatko tko pristupi tvojim službenicima osjeti da ga Bog 
iščekuje, ljubi i da mu prašta. 
 

Pošalji svojega Duha i sve nas posveti svojim pomazanjem, da bi Jubilej 
milosrđa bio godina milosti Gospodnje te tvoja Crkva, u obnovljenu zanosu, 
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest, proglasiti slobodu zatočenima 
i potlačenima te slijepima vratiti vid. 
 

Po zagovoru Marije Majke Milosrđa, to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom 
Svetim živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

 

http://www.pastoralmladih.hr/


                  

Badnja večer uvijek odiše nekom 
posebno umirujućom, blaženom 
atmosferom, isprepletenom s 
osjećajima obiteljskog zajedništva, 
smijeha i radosti, ali i iščekivanja 
rođenja našega Kralja. Kralja koji se 
rodio samo zbog nas i koji bi se svakoga 
Božića trebao roditi u našim srcima. 
Badnja je večer ujedno i vrijeme da 
nadoknadimo propušteno sa svojim 
najmilijima, vrijeme u kojem bi trebalo 
progovarati naše srce i širiti svoju 
toplinu drugima. Na Badnju se večer 
najčešće kiti jelka, sve se svjetluca oko nas, a svjetluca i naša duša, koju smo kroz četiri 
adventske nedjelje pripremali upravo za Isusov rođendan.  
 

Badnja je večer večer mira i blagostanja, s Neba darovano vrijeme u kojem su svi nekako 
sjetni, miroljubivi, radosni. To su trenutci koje jako cijenimo jer nisu česti, već 
dragocjeni. Vrhunac je Badnje večeri, naravno, odlazak na misu polnoćku, kojom 
krunimo to naše slavljenje što se rodio Bog, što je sišao s neba i postao tako malen, naš, 
zauvijek. 
 

Ugasimo na Badnju večer televizore, ostavimo sa strane mobitele, posvetimo se jedni 
drugima, uživajmo u zajedničkim trenutcima i dočekajmo Isusa otvorena srca! 
Zaboravimo razmirice, ružne riječi i obećajmo Mu da ćemo Mu za rođendan pokloniti 
cijele sebe, one koji pružaju ruku drugima, koji ne pamte zlo, koji opraštaju kao što i On 
nama oprašta, koji se uistinu trude učiniti ovaj naš svijet ljepšim! 

 
TIHA NOĹ 

 

Tiha noć, sveta noć! 
Ponoć je, spava sve, 

samo Marija s Josipom bdi, 
divno Djetešce pred njima spi, 

rajski resi ga mir, 
rajski resi ga mir. 

 
Tiha noć, sveta noć! 
Pjesmica anđelska 

miljem otajnim napunja zrak, 

bajna svjetlost rasvjetljuje mrak, 
kraj pretvara u raj, 
kraj pretvara u raj! 

 
Tiha noć, sveta noć! 

Pastiri, amo svi 
pjevat Isusu anđela poj, 

s Majkom poklon prikazat mu svoj, 
srce dat mu na dar, 
srce dat mu na dar. 
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1. Rana misa u adventu 
2. Adventski ... 
3. Krist 
4. Marijin zaručnik 
5. „S nama Bog“ 
6. Smirna, ... i tamjan 
7. „prijevozno sredstvo“ mudraca 
8. Pjevaju Gloria 
9. ...Melkior i Gašpar 
10. U njih je položeno Djetešce Isus 
11. U njemu se peku kolači 
12. Isusova majka 

13. Zemlja u koju je Sv. Obitelj bježala 
pred Herodom 

14. Prvi su se poklonili novorođenom 
Bogu 

15. ... i vol 
16. Svečana misa u noći s Badnjaka na 
Božić 

 
 
 
 
 



         

YANQ FNROD RSDMIDUDćJD 
                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Naš župni zbor Gospe Stenjevečke održat će svoj Božićni koncert u četvrtak  

24. prosinca 2015. s početkom u 23:30h. 
 
 
 

ZBOR DESIDERIUM - ćDŬMI@ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Župni zbor Desiderium - Čežnja održat će svoj božićno-novogodišnji koncert u nedjelju 
27. prosinca 2015. s početkom u 19:30h. 

     



 

Uʌ to vrijeme godišta 
Mir se svijetu naviješta 
Porođenjem Djetešca 
Kom' je majka djevica. 
Anđeli se javili 

Rajsku pjesmu slagali 
Slava Bogu pjevali 

A mir ljud'ma prosili. 

Djeva Sina rodila 
Đavlu silu slomila 

Svijetu Spasa podala 
Nama majka postala. 
A mi Kristu hvalimo 
S anđelima pjevamo 
Radi žrtve njegove 

Što je za nas započe.  ʌ
 
 
 

          

 

Sveta potvrda ili Krizma 
30. travnja 2016. u 11:00h 

 

 
 
 
 
 

Oqu` ruds` oqhĈdrs 
8. svibnja 2016. u 9:30h 

 
 
 

 
 

Rtrqds yanqnu` jtrsnŐhirjnf cdj`m`s` 
21. svibnja 2016. u 19:30h 

 ʌ



Na kraju ovog listića nalazi se raspored blagoslova obitelji.  
 

Evo nekoliko korisnih napomena: 
 

Mi kršćani vjerujemo u snagu blagoslova. Zato za njega molimo i pojedinačno i 
zajednički. Ovo je prilika da u vašem domu molimo za sve vaše potrebe, da Bog 
blagoslovi sve ono što jesmo, živimo i radimo. 
 

Koliko je to moguće s obzirom na poslovne i druge obveze, nastojte da što više članova 
obitelji bude prisutno na tom molitvenom činu. 
 

Neka na stolu budu pripravljeni Biblija, križ, zapaljena svijeća i blagoslovljena voda (ne 
iz slavine). 
 

U vrijeme blagoslova ugasite TV, radio, kompjutorske igrice i sl. i neka tih nekoliko 
trenutaka vašim domom vlada molitveno ozračje. 
 

Ako imate psa na dvorištu, molimo da ga zavežete; a ako ga držite u stanu, za vrijeme 
molitve neka bude u nekoj drugoj prostoriji. 
 

Ako na vratima stana nemate natpis s prezimenom, molimo vas da ga toga dana stavite, 
kako bismo vas lakše pronašli. 
 

Blagoslov će se obavljati od 9 do 20 sati. 
 

Molimo vas za strpljenje, jer nemoguće je reći točno vrijeme kada ćemo doći u vaš dom.  
 

U ulici krećemo od manjih brojeva prema većima, u skladu s rasporedom. 
 

Ako u zgradi postoji dizalo, krećemo odozgor, a ako lifta nema, odozdo. 
 

U slučaju da predviđenoga dana nikoga ne bude kod kuće, mogućnost naknadnog 
posjeta i blagoslova je u četvrtak 7. siječnja ili kasnije po dogovoru. Molimo, prijavite 
se za naknadni blagoslov. 
 

Ako netko želi ponuditi ručak u vrijeme blagoslova obitelji, molimo vas da se najavite 
ranije, kako bismo mogli uskladiti raspored. 
 

Novodoseljene župljane molimo da se prijave za blagoslov u župnom uredu. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI 
27. 12. NEDJELJA: popodne od 14.00 sati 

1. svećenik: Japetička + Domaslovečka + Mangartska 
2. svećenik: Pohorska 
3. svećenik: Prisojnička + Jalovečka 
4. svećenik: Vršička + Škrlatička 
 

28.12. PONEDJELJAK 
1. svećenik: Samoborska neparni   
2. svećenik: Samoborska parni 120-158 + Stojdraška  
3. svećenik: Samoborska parni 160-266 + Breganska 
4. svećenik: Samoborska parni 2-102 
5. svećenik: Kaninska + Dubravica + J.Lončara + I.Kralja + Mokrovićeva 
6. svećenik: Posavje + Štrokinec + Samoborska odv. + Stara loza 
7. svećenik: Jankomir ++ Hrvatskih branitelja 
 

29.12. UTORAK 
1. svećenik: A. T. Mimare 1 – 1A – 1B – 3 – 3A – 4- 5 – 6 – 7 
2. svećenik: A. T. Mimare 8 – 9 – 10 – 11–11A–14–18 
3. svećenik: Hrnetička + 2.Hrnetička + Kotarnica + A.T.Mimare 20-24- 
         26-28 
4. svećenik: A.T.Mimare - kuće + Stenjevec + II. i III. Stenjevečki odvojak  
5. svećenik: T.Krizmana + Alibunarska 
6. svećenik: E.Vidovića 
7. svećenik: Z.Šulentića 
 

30.12. SRIJEDA 
1. svećenik: M.Viriusa + Hrvatskih pavlina 13-14  
2. svećenik: Hrvatskih Pavlina 2-11  
3. svećenik: I.B.Mažuranić 48-50-52-54-56-58-60-62  
4. svećenik: I.B.Mažuranić 64-66-68-70-72-74-76-78-80 
5. svećenik: I.B.Mažuranić 80(A-G)-82-82A-84 
6. svećenik: I.B.Mažuranić 31-33-35-86-88-90 + Dolinski odvojak 
7. svećenik: I.Rangera 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

31.12. ČETVRTAK: od 9.00 do 15.00 sati  
1. svećenik: Stenjevečka (zgrade) 5-8(A-L)-24 
2. svećenik: Stenjevečka (zgrade) 38-40-42-44 
3. svećenik: Stenjevečka (kuće) 33-37-37A 
4. svećenik: I.Stenjevečki odvojak (zgrade) 22-24-26 
5. svećenik: I.Stenjevečki odvojak (kuće) + zgrada 46 
 

02.01. SUBOTA 

1. svećenik: Pergošićeva 1-2-3-4-5 
2. svećenik: Pergošićeva 6-7-8-10 (popodne)  
3. svećenik: Pavićeva 3-5-7-9-11  
4. svećenik: Pavićeva  12-13-15-17-19-32-34-36  
5. svećenik: Pavićeva 20-24-26-28-30 
6. svećenik: Pavićeva (kuće) + M.Pelegrinovića 
 
03.01. NEDJELJA: popodne od 14.00 sati 

1. svećenik: S.Alića  
2. svećenik: S.Draganića  
3. svećenik: Malešnica 8-14 
4. svećenik: Malešnica 16-18 + kuće 
5. svećenik: Malešnica 46-54 
6. svećenik: Malešnica 56-60 
7. svećenik: Malešnica 3. + Malešnica 3. (I. i II. odvojak) 
 
04.01. PONEDJELJAK 

1. svećenik: Malešnica 2. + Malešnica odvojak 
2. svećenik: Malešnica 4. + Malešnica 5. 
3. svećenik: M.Tartaglie 2-20 
4. svećenik: M.Tartaglie (kuće) + 31-33 + Trebež 
5. svećenik: Bolnička (kuće) + Lj.Modeca 
6. svećenik: Bolnička 87-101 
7. svećenik: Topolčica + Bologna 
8. svećenik: D.Trstenjaka + J.Kempfa + M.Jambrišak 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

05.01. UTORAK 

1. svećenik: T.Ivkanca + Zlatićeva + J.Truhelke  
2. svećenik: Mladice + S.Čajkovca 
3. svećenik: Dudovec  
4. svećenik: Stenjevčica + S.Košutić 24-26-28  
5. svećenik: S.Košutić 2-4-6-8 
6. svećenik: S.Košutić 10-12-14-16 
7. svećenik: S.Košutić 18-20-22 + Crnojezerska 
8. svećenik: Kozjačka 
 

06.01. SRIJEDA: popodne od 14.00 sati 

1. svećenik: Jagnjeđe + Rapajinska + Jadovska + Privoška  
2. svećenik: Otešička + Okrugljačka 
3. svećenik: Gospodska 16-18 
4. svećenik: Gospodska 20-22-24 
5. svećenik: Gospodska 26-28-30 
6. svećenik: Gospodska 21-23-25-27-29 
7. svećenik: Gospodska 32 + kuće + zgrade 5-19A + 31-39  
 
07.01. ČETVRTAK 
1. svećenik: NAKNADNI BLAGOSLOV 
2. svećenik: NAKNADNI BLAGOSLOV 
3. svećenik: NAKNADNI BLAGOSLOV 
 
 



 

o POLNOĆKA: 20 sati dječja – 22 sata – 24 sata  

o BOŽIĆ: 7:30 – 9:30 – 11 – 12:30 – 18:30 

o SV. STJEPAN: 7:30 – 09:30 – 11 – 18:30 

o 31. prosinca misa ZAHVALNICA u 18:30 

o NOVA GODINA: 7:30 – 11 – 18:30 

o 5. siječnja: 18:15 – blagoslov vode, a sv. misa u 18:30 

o SVETA TRI KRALJA: 7:30 – 9:30 – 11 – 18:30 

o radnim danom 28.12. – 9.1.: u 7:30 i 18:30 
o radnim danom 11.1. – 31.1.: u 18:30 

--------------------------------------------------------- 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA 

od utorka do petka 9 – 11  i  17 – 19 

--------------------------------------------------------- 

RASPORED MISA I POBOŽNOSTI 

Á mise radnim danom: 7:30 (nema ponedjeljkom) i 18:30 
Á mise nedjeljom: 7:30, 9:30 dječja, 11 župna, 12:30 za mlade, 18:30 
Á Klanjanje pred Presvetim: četvrtkom nakon večernje mise 
Á Krunica: svaki dan u 18 sati 
Á Časoslov: utorak i petak pod večernjom misom 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec  
Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susedgrad 
Tel. i faks: (01) 3732-729; mob: 099/4469-166 
E-mail: gospastenjevecka@inet.hr 
Web: www.gospastenjevecka.hr 
Župnik: preč. Vjekoslav Meštrić 
Listić uređuju: Neven Škrlec, Petra Bičanić, Petra Veršec, Ivan Fedor, Filip Fišić, Trpmir Stary, 
Ksenija Čičak 
Lektor: Jelena Ucović 


